Приглашение принять участие в международной конференции «Актуальные исследования в области фотографии» в Государственном Эрмитаже.
Дорогие коллеги!

Государственный Эрмитаж приглашает Вас принять участие в международной конференции «Актуальные исследования в области фотографии», приуроченной к 250-летию Государственного Эрмитажа и 175-летию изобретения фотографии.

Конференция пройдет 18-20 ноября 2014 года на территории Реставрационно-хранительского центра Государственного Эрмитажа.

В ходе конференции предполагается обсудить следующие вопросы:

изучение исторической и современной фотографии

реставрация и консервация фотографических материалов

новые технологии и фотография

Надеемся, что представленные доклады будут отражать новые исследования по истории и атрибуции произведений фотографии, будут представлены последние реставрационные методики и современные технологии, проекты по сохранению фотографических коллекций.

Принять участие в конференции дали согласие известные искусствоведы, реставраторы и другие специалисты, работающие в области сохранение фотографического наследия.

Продолжительность докладов – 20 минут.

Планируется публикация материалов в издательстве Государственного Эрмитажа.


Требования к публикации:

Материалы предоставляются в электронном виде, формат A4, поля верхнее, нижнее и правое 2 см, левое 3 см. Интервал полуторный, размер шрифта (кегль) 14, тип Times New Roman, 5-6 иллюстраций.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять по своему усмотрению, поступившие в его адрес материалы.

Просим желающих принять участие в конференции прислать до 1 июля 2014 года тему доклада и краткую аннотацию или текст к нему в организационный комитет конференции:

Аветян Наталье Юрьевне avety@inbox.ru 
Саятиной Татьяне Анатольевне tsayatina@hermitage.ru
